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ВЫ:

Стремитесь сделать жизнь Ваших клиентов комфортнее, удобнее и радостнее, позволяя восстановить силы, зарядиться бодростью и энергией на целый день.

МЫ:

Разделяя Вашу убеждённость в том, что от качества сна зависит насколько полноценной и радостной будет наша жизнь, предлагаем современные решения в области товаров для здорового, крепкого и счастливого сна:
«СОНЯ» -  это более 50 различных высококачественных моделей матрасов с ортопедическим эффектом, производимых с применением современных материалов.

«СОНЯ» - это сотрудничество с мировыми производителям ткани – компания «Стеллини», холдинг, имеющий 6 заводов по всему миру, основанный в 1947 году http://stellinigroup.ru/
«СОНЯ» - это рекомендация главного физиотерапевта Свердловской области Владимира Рыжкина.
«СОНЯ» - это уникальность, быстрота изготовления и работа под заказ.
КАКИМ ОБРАЗОМ: 

· Полностью удовлетворите запросы конечных клиентов - сформируйте ассортимент ортопедических матрасов любых ценовых категорий – от моделей эконом-класса до элитных вариантов для самых взыскательных клиентов, а также сопутствующих товаров: наматрасники, подушки, ортопедические основания.

· Надёжность и скорость поставок к Вам обеспечена собственным производственным циклом со складом готовой продукции в городе Березовском и развитой логистической системой

· Высокое качество и короткие сроки изготовления (до 2-х дней) любых нестандартных размеров.

· Для Вас - чёткое, гибкое и прозрачное ценообразование, каталоги, рекламные буклеты, POS материалы, методическая литература, постоянная информационная поддержка и обучение Ваших специалистов, а также - акции, скидки, бонусы.

УСЛОВИЯ:

Цена на матрасы зависит от размера партии, требуемых размеров, сроков и материалов матрасов. Для каждого партнера мы подбираем выгодные условия. Подробности вы можете уточнить по указанным ниже контактам.

Наш опыт плюс Ваша заинтересованность – вот ключевые составляющие общего успеха!

Будем рады взаимовыгодному сотрудничеству!
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